 ADRESAT

Urad Pre Osoby So Zdravotnym Postihnutim - Zuzana Stavrovska

' Ratianska 8014/153

831 53 Bratislava 3

160: 50200232

UCASTNIK

4

~ Urad pre osoby so zdravotnym postihnutim
Racianska 8014/153
1831 53 Bratislava 34

Datum dodania sluzby
Datum vyhotovenia

Zéklad DPH
DPH 20 %

Plat tkomumkacne sluzby

|copkasa @

Slovak Telekom, a.s,

Poplatk, na 8 sa neplatnule DPH *
CELKOVAVYSKAFAKTUR)

14,06.2018
15.06.2018

O AR

25740200000000231409395882113357490358000001354726060785012

rsoroszoa2a  IINININIIENHONI DA TAIRLID o
ADRESAT 2606078501

ZA OBDOBIE 15.05.2018-14.06.2018
FAKTURA &. 8211335749

SUMANAUHRADU 135,47 €

DATUM SPLATNOSTI v 29.06.2018

VARIABILNY SYMBOL -~ 8211335749

Stav z predchadzajicich obdobik 15.06.2018 0,00 €

i Celkova neuhradena suma 135,47 €

' | Fakttru mozete uhradit platobnym prikazom vo Vasej banke na jeden z uvedenych Gctov |

- alebo v hotovosti bankovou zlozenkou.

| VUB: SK20 0200 0000 0023 1409 3958
TATRA BANKA: SK28 1100 0000 0026 2874 0740
SLSP: SK57 0900 0000 0006 3373 8777
CSOB: SK58 7500 0000 0000 2550 5443

Bajkalska 28, 817 62 Bratislava, 160: 35763469, IC DPH: SK2020273893, DIC: 2020273893, zapisana v obchodnom registri Okresného sidu Bratislava |, oddiel Sa, viozka ¢. 2081

= SPPS,a.s. = . Ked operacie
(S S P ePOUKAZ na dihradu
potvrdenie N it Slovak Telekom, a.s. dadabinj sl
ePOUKAZ Bajkalska 28 821133574 9 |
na tthradu 817 62 Bratislava Specificky symbol
2606078501 |
y symbol
IBAN SK12 6500 0000 0030 3030 3030 0 358
(0P - F—— EUR
Suma EUR| cent Suma slovom EUR cent Suma EUR cent
=135 147 ===Stotridsatpat===] 47| =135 |47 ]
VS &S Uel platoy Adresat
8211335749 260607850 Urad Pre Osoby So Zdravot

Prijemca

Slovak Telekom, a.s.

Bajkalska 28
817 62 Bratislava

BN 511265000000003030303030

Adresdt

Urad Pre Osoby So Zdravot

Racianska 8014/15

3

831 53 Bratislava 34

Racianska 8014/153
831 53 Bratislava 34

AN AT

05478528590979347660603742495266521581328890876225518

WL

Platie
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e Obanka body s PoStovou kartou
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